
Clase Auxiliar ]1
CI42F Mecánica de Solidos II
Auxiliar: Francisco Milla G.

1. Problema 1

ui = δijuj

νjk = δijuik

δijδij = 3

eijkejki = 6

eijkAjAk = 0

δijδjkδkmδmn = δin

2. Problema 2

Considerando la siguiente definición de producto vectorial

c = a× b(ci = eijkajbk)

Demostrar que:

a× (b× c) = (a · c) · b− (a · b) · c

Hint: eijkeist = δjsδkt − δjtδks

3. Problema 3

Demostrar que 3 vectores son coplanares ssi eijkaibjck = 0

4. Problema 4

Dado el tensor de tensiones:

 σo 3 2
3 0 3
2 3 0


Determine σo de modo que el vector de tensiones para algn plano que contenga el punto sea
nulo. Determine, además, el vector normal unitario que define dicho plano libre de tensiones.
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